
 
ФУДБАЛСКИ САВЕЗ РЕГИОНА
ЗАПАДНЕ СРБИЈЕ 
Бр.293 – 31.10.2022.године
Крагујевац 
 
 
 

На седници Дисциплинског судије 
одржаној 

 

 
 

1. На основу чл.
ФК“КОРИЋАНИ“ из Корићана
ТАКМИЧАРСКОЈ СЕЗОНИ 2022
ФК“Корићани“-ФК“Будућност

 

2. На основу чл.
ЖАРКО одговорно лице
БИЛО КАКВЕ АКТИВНОСТИ У ФУДБАЛУ У ТРАЈАЊУ ОД 1(ЈЕДНЕ) ГОДИНЕ,
због учешћа у нерегуларности 
ФК“Будућност“(Ресник), одиграној 23.10.2022.године у Корићанима.
31.10.2022.године. 

 

3. На основу чл.
ФК“БУДУЋНОСТ“ из 
ТАКМИЧАРСКОЈ СЕЗОНИ 202
ФК“Корићани“-ФК“Будућност“(Ресник), одиграној 23.10.2022.године у Корићанима.

 

4. На основу чл.
ЖИВОРАД, одговорно лице
ВРШЕЊА БИЛО КАКВЕ АКТИВНОСТИ У ФУДБАЛУ У ТРАЈАЊУ ОД 1(ЈЕДНЕ) 
ГОДИНЕ, а због учешћа у нерегуларности 
ФК“Корићани“-ФК“Будућност“(Ресник), одиграној 23.10.2022.године у Корићанима
Казна тече од 31.10.2022.године.
 
 
 

Правна поука: против ове одлуке може се 
Србије у року од 48 часова
клуба, уз уплату таксе од 8.000,00 динара на жиро
 
 

 
 

ФУДБАЛСКИ САВЕЗ РЕГИОНА 

.године 

Дисциплинског судије Зонских лига ФСР Западне Србије
одржаној 31.10.2022.год, донетe су следеће

ОДЛУКЕ 

На основу чл.80. Дисциплинског правилника ФСС 
Корићана ОДУЗИМАЊЕМ 12(дванаест) БОДОВА

ТАКМИЧАРСКОЈ СЕЗОНИ 2022/23, а због учешћа у нерегуларности на утакм
Будућност“(Ресник), одиграној 23.10.2022.године у 

На основу чл.80. Дисциплинског правилника ФСС 
одговорно лице клуба ФК“Корићани“ из Корићана, ЗАБРАНОМ ВРШЕЊА 

БИЛО КАКВЕ АКТИВНОСТИ У ФУДБАЛУ У ТРАЈАЊУ ОД 1(ЈЕДНЕ) ГОДИНЕ,
због учешћа у нерегуларности као одговорно лице клуба на утакмици 
ФК“Будућност“(Ресник), одиграној 23.10.2022.године у Корићанима.

На основу чл.80. Дисциплинског правилника ФСС 
из Ресника ОДУЗИМАЊЕМ 9(девет) БОДОВА У ТЕКУЋОЈ 

ТАКМИЧАРСКОЈ СЕЗОНИ 2022/23, а због учешћа у нерегуларности на утакмици 
ФК“Будућност“(Ресник), одиграној 23.10.2022.године у Корићанима.

На основу чл.80. Дисциплинског правилника ФСС 
одговорно лице клуба ФК“Будућност“ из Ресника

ВРШЕЊА БИЛО КАКВЕ АКТИВНОСТИ У ФУДБАЛУ У ТРАЈАЊУ ОД 1(ЈЕДНЕ) 
а због учешћа у нерегуларности као одговорно лице клуба 

ФК“Будућност“(Ресник), одиграној 23.10.2022.године у Корићанима
.године. 

: против ове одлуке може се поднети жалба Комисији за жалбе ФСР Западне 
часова од дана пријема Одлуке на званичној адреси електронске поште 

уз уплату таксе од 8.000,00 динара на жиро-рачун Савеза 150

ФСР Западне Србије 
е 

Дисциплинског правилника ФСС кажњава се 
) БОДОВА У ТЕКУЋОЈ 

, а због учешћа у нерегуларности на утакмици 
.године у Корићанима. 

Дисциплинског правилника ФСС кажњава се БИОРАЦ 
ЗАБРАНОМ ВРШЕЊА 

БИЛО КАКВЕ АКТИВНОСТИ У ФУДБАЛУ У ТРАЈАЊУ ОД 1(ЈЕДНЕ) ГОДИНЕ, а 
на утакмици ФК“Корићани“-

ФК“Будућност“(Ресник), одиграној 23.10.2022.године у Корићанима.Казна тече од 

Дисциплинског правилника ФСС кажњава се 
ОДУЗИМАЊЕМ 9(девет) БОДОВА У ТЕКУЋОЈ 

, а због учешћа у нерегуларности на утакмици 
ФК“Будућност“(Ресник), одиграној 23.10.2022.године у Корићанима. 

Дисциплинског правилника ФСС кажњава се ЛЕКИЋ 
Ресника, ЗАБРАНОМ 

ВРШЕЊА БИЛО КАКВЕ АКТИВНОСТИ У ФУДБАЛУ У ТРАЈАЊУ ОД 1(ЈЕДНЕ) 
као одговорно лице клуба на утакмици 

ФК“Будућност“(Ресник), одиграној 23.10.2022.године у Корићанима. 

жалба Комисији за жалбе ФСР Западне 
на званичној адреси електронске поште 

150-1165-38. 

Дисциплински судија 
Зоран Јанковић 


